

По итогам I полугодия 2016 года страховые компании в Воронежской области выплатили 1,17 млрд рублей в виде страхового возмещения по ОСАГО. Это более половины от всего объема страховых выплат в регионе (2,02 млрд рублей) и на 58,6% больше, чем в I полугодии прошлого года. При этом объем продаж полисов обязательной «автогражданки» практически не изменился, подсчитали специалисты страховой группы «СОГАЗ», проанализировав данные Центробанка.

Несмотря на то что, по данным ГИБДД, число дорожно-транспортных происшествий в Воронежской области в I полугодии текущего года снизилось на 11,2%, страховые выплаты по ОСАГО продолжают быстро расти. По словам директора Воронежского филиала СОГАЗа Александра Арсентьева, существенный рост выплат по ОСАГО объясняется, прежде всего, увеличением суммы страхового покрытия по «железу» (до 400 тыс. рублей по каждому автомобилю), а также за вред, причиненный жизни и здоровью (до 500 тыс. рублей за каждого пострадавшего в ДТП). По статистике РСА, если в I полугодии 2015 года средняя выплата по ОСАГО в России составляла 43 тыс. рублей, то сейчас она уже превышает 70 тыс. рублей. При этом количество проданных в Воронежской области полисов ОСАГО практически не изменилось и составило 282,8 тыс. (-0,6%). Сборы же по ОСАГО увеличились на 28% до 1,56 млрд рублей, что связано с повышением тарифов в апреле прошлого года.

В целом, рынок страхования в Воронежской области в номинальном выражении вырос на 20% – до 4,4 млрд рублей. Предприятия и граждане заключили 939 тыс. договоров страхования – на 6% меньше, чем годом ранее. Таким образом, падение спроса на страховые услуги в регионе во втором квартале существенно замедлилось – в первом квартале его темпы составляли 34%.

В отличие от большинства других регионов РФ, в Воронежской области наблюдается рост спроса на добровольное автострахование. За I полугодие продажи полисов автокаско увеличились на 9%, в то время как в целом по стране они снизились на 11,5%. На 34% выросли продажи полисов страхования имущества граждан, на 20% – полисов страхования жизни, на 6,5% – полисов страхования имущества юридических лиц. В то же время существенно сократились продажи полисов ДМС (-37,6%) и страхования от несчастных случаев и болезней (-21,7%).

В целом по России количество проданных полисов в I полугодии увеличилось на 3%. Совокупные сборы страховщиков выросли почти на 14% до 589,7 млрд рублей. Выплаты

Выплаты по ОСАГО в Воронежской области увеличились почти на 60%

07.09.2016 14:38

составили 244,98 млрд рублей (+3,5%).

Источник: [Википедия страхования](#) , 07.09.16